
 

  
CRNA GORA           
SPECIJALNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO 
Kt-S.br.27/21 
Podgorica, 19.01.2022.godine 
 
 

Na osnovu čl.300 i 301 Zakonika o krivičnom postupku, Specijalno državno 
tužilaštvo i okrivljeni S.U., zbog krivičnih djela stvaranje kriminalne organizacije iz čl.401a 
st.2 u vezi st.1 u vezi st.6 Krivičnog zakonika Crne Gore i neovlašćena proizvodnja, 
držanje i stavljanje u promet opojnih droga iz čl.300 st.2 u vezi st.1 KZ CG, u prisustvu 
branioca okrivljenog, D.H. iz Bara, zaključili su dana 19.01.2022. godine, sledeći  
 

SPORAZUM O PRIZNANJU KRIVICE 
 

I 
 

Kojim su se Specijalna tužiteljka i okrivljeni S.U. saglasili o sledećem: 
 

Okrivljenom S.U. stavlja se na teret da je: 
  
1.Okrivljeni S.U. i sada osuđeni D.K., B.I., D.M., B.P., I.LJ., M.R., I.K., D.D., S., E.N., I.P., 
R.K., T.P., P.D., te A.K. koji je rješenjem Višeg suda u Podgorici dobio status svjedoka – 
saradnika, početkom juna 2020. do kraja decembra 2020.godine u Crnoj Gori i Albaniji, 
sa M.B., S.A., G.A., E.K. i više NN“ lica iz Albanije, od kojih su neki po nadimcima „B. “ i 
„Lj.“ i BiH postali pripadnici kriminalne organizacije koju je organizovao D.G. sa 
boravištem u BiH, a koja je djelovala na teritoriji Crne Gore, Albanije, BiH, Hrvatske, 
Srbije, Mađarske, Njemačke i drugih zemalja, sa ciljem vršenja teških krivičnih djela za 
koje se može izreći kazna zatvora od  četiri godine ili teža, radi sticanja nezakonite dobiti, 
čije djelovanje je planirano i sprovedeno na duže vrijeme u međunarodnim razmjerama, 
jer se djelatnost odvijala na teritoriji više država, pri čemu su uračunljivi, svjesni svog djela 
i htjeli njegovo izvršenje i znali da je njihovo djelo protivpravno, a svaki pripadnik je imao 
unaprijed odredjeni zadatak i ulogu, na način što je: D.G. kao organizator radi realizacije 
kriminalnog plana koji je sačinio krijumčarenje marihuane i kokaina iz Albanije u Crnu 
Goru i dalje u BiH, Njemačku, Mađarsku, Hrvatsku i u zemlje EU i ostvarivanja zarade, 
sam ili preko drugih angažovao S.U. , I.LJ., M.R., D.K., B.I., I.K., D.D., D.M., S.Đ., E.N., 
I.P., R.K., B.P., T.P. i okr. P.D., te A.K., M.B., S.A., A.G., K.E., i više NN lica iz Albanije i 
BiH kao pripadnike, pri čemu je D.G., kriptovanim telefonom davao uputstva i ukazivao 
na način izvršenja kriminalnih aktivnosti i mogućnost zarade, a sebi odredio da ugovara 
kupoprodaju marihuane i koordinira aktivnosti pripadnika, dok su okr. S.U. i sada osuđeni 
M.R., D.K., B.I., D.M., B.P., i okrivljeni LJ.I., I.K., D.D., S.Đ., E.N., I.P., R.K., T.P., P.D., te 
A.K., M.B., S.A., A.G., K.E., i više NN lica iz Albanije i BiH postali pripadnici kriminalne 
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organizacije prihvatajući kriminalni plan u pravcu vršenja neodredjenog broja krivičnih 
djela neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga iz čl.300 
Krivičnog zakonika CG, pa su pripadnici prihvatili, i to: okr. S.U. da prenosi drogu, vrbuje 
pripadnike i po uputstvu M.B. ukazuje im na način krijumčarenja droge, organizuje prenos 
droge iz Albanije u Crnu Goru plovnim putem i komunicira sa kupcima droge radi 
realizacije kriminalnog plana, A.K. da učestvuje u obezbjedjenju prenosa droge u kom 
cilju daje uputstva drugim pripadnicima koji vrše prevoz droge, kupuje vozila za transport 
droge, koordinira aktivnosti pripadnika kriminalne organizacije i kupaca droge u cilju 
primopredaje iste i vrbuje nove pripadnike kriminalne organizacije za prenos droge, okr. 
I.LJ. da angažuje pripadnike za prenos droge, obezbjeđuje prostor za skladištenje droge 
i obavještava pripadnike koji vrše prevoz droge o kretanju policije na putu kojim se prenosi 
droga,  sada osuđeni M.R. da vrši osmatranje i obavještava pripadnike koji vrše prevoz 
droge o kretanju policije na putu kojim se prenosi droga, prenosi poruke izmedju 
pripadnika kriminalne organizacije, prikriva pripadnika kriminalne organizacije koji je u 
bjekstvu, priprema vozila za krijumčarenje droge, sada osuđeni D.K. da prisustvuje 
sastancima u Albaniji sa ostalim pripadnicima kriminalne organizacije u cilju realizacije 
krijumčarenja droge, vrši osmatranje i obavještava pripadnike koji vrše prevoz droge o 
kretanju policije na putu kojim se prenosi droga, preuzima i prenosi drogu i nabalja SIM 
kartice preko kojih se obavljaju komunikacije u vezi kriminalnih aktivnosti i prenosi poruke 
između pripadnika u vezi kriminalnih aktivnosti,  sada osuđeni B.I. da prevozi drogu i da 
javlja drugim pripadnicima  o kretanju i pozicije policijskih službenika na putu, okr. I.K. da 
vrši prevoz droge, dogovara kriminalne aktivnosti, komunicira kriptovanim telefonom u 
vezi kriminalnih aktivnosti u cilju realizacije kriminalnog plana, vrši osmatranje i 
obavještava pripadnike koji vrše prevoz droge o kretanju policije na putu kojim se prenosi 
droga, okr. D.D. i sada osuđeni D.M. da vrše osmatranje i obavještavaju pripadnike koji 
vrše prevoz droge o kretanju policije na putu kojim se prenosi droga, prenose poruke u 
vezi kriminalnih aktivnosti izmedju pripadnika, prisustvuju sastancima u Albaniji na kojima 
se dogovaraju kriminalne aktivnosti, okr. S.Đ., da vrši prenos droge i vrši osmatranje i 
obavještava pripadnike koji vrše prevoz droge o kretanju policije na putu kojim se prenosi 
droga, okr. E.N. da prenosi drogu, nabavlja vozila od renta car agencije, za krijumčarenje 
droge i nabalja SIM kartice za komunikaciju u vezi kriminalnih aktivnosti, okr. I.P. da 
pronalazi kupce za drogu, preuzima i prenosi drogu, angažuje pripadnike kriminalne 
organizacije za prevoz, obezbjedjuje skladištenje i preuzimanje novca za drogu, okr. R.K. 
da vrši prenos droge, preuzimanje novca od prodaje droge, prenos poruka izmedju 
pripadnika kriminalne organizacije u vezi kriminalnih aktivnosti, obezbjeđuje vozila za 
prenos droge, okr. P.D. da preuzima novac od kupaca droge iz BiH, sada osuđeni B.P. 
da preuzima, prevozi i skladišti opojnu drogu, preuzima novac od prevoza droge, prenosi 
poruke drugim pripadnicima kriminalne organizacije, vrši osmatranje i obavještava 
pripadnike koji vrše prevoz droge o kretanju policije na putu kojim se prenosi droga, okr. 
T.P. da preuzima novac, vrši osmatranje i obavještava pripadnike koji vrše prevoz droge 
o kretanju policije na putu kojim se prenosi droga i prenosi poruke pripadnicima kriminalne 
organizacije, prenosi poruke kupaca iz BiH pripadnicima kriminalne organizacije u cilju 
realizacije kriminalnog plana, M.B., da obezbjedjuje marihuanu u Albaniji, pa je tako ova 
kriminalna organizacija u označenom periodu prokrijumčarila oko 2 tone marihuane, 
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-čime je izvršio krivično djelo stvaranje kriminalne organizacije iz čl.401a st.2 u 
vezi st.1 u vezi st.6 Krivičnog zakonika Crne Gore; 
 
2. Okrivljeni S.U. i sada optuženi B.I. i D.K., i okrivljeni R.K. i I.P., realizujući kriminalni 
plan početkom jula 2020.godine u Crnoj Gori i Albaniji učestvovali u izvršenju krivičnog 
djela i to okr. R.K. i I.P., i S.U., i sada osuđeni B.I. i D.K., uračunljivi, svjesni svog djela i 
htjeli njegovo izvršenje i znali da je njihovo djelo protivpravno, neovlašćeno posredovali 
u prodaji 16 kg marihuana supstance proglašene za opojnu drogu Pravilnikom o 
utvrđivanju spiska droga, psihotropnih supstanci i bilja koje se može koristiti za 
proizvodnju droge (Sl. list CG 41/18 od 26.06.2018.g.), na način što su okr. I.P. i R.K. za 
njima poznate kupce tražili nabavku 16 kg marihuane preko sada osuđenog B.I. i D.K. 
koji su o tome obavijestili okr.S.U. , koji je u komunikaciji sa M.B. dobio uslove prodaje, 
kupovine i prenosa navedene količine droge nakon čega su NN lica iz Albanije po 
uputstvu M.B. prokrijumčarili 16 kg marihuane u Crnu Goru i ostavili u mjestu Reč na oko 
30 metara od desne obale rijeke Bojane, gdje su označenu količinu droge dana 
02.07.2020.godine policijski službenici granične policije pronašli i oduzeli,  
 
3. Okrivljeni S.U., realizujući kriminalni plan 07.07.2020. godine u Crnoj Gori i Albaniji, te 
M.M. učestvovali u izvršenju krivičnog djela i to okr. S.U., u namjeri neovlašćenog 
prenosa radi prodaje unio u Crnu Goru 197,28 gr kokaina supstance proglašene za 
opojnu drogu Pravilnikom o utvrđivanju spiska droga, psihotropnih supstanci i bilja koje 
se može koristiti za proizvodnju droge (Sl.list CG 41/18 od 26.06.2018.g.), na način što 
je okr. S.U. svojim plovilom marke „Aquamar Aquafish 55“ reg. oznaka … kojim je 
upravljao, u kojem se nalazio i M.M., unio označenu količinu kokaina iz Albanije u Crnu 
Goru, kojim plovilom su potom došli  do vikendice vlasništvo okr. S.U. na Adi Bojani pa 
kada su primjetili da službeno plovilo plovne jedinice da kreće prema vikendici, okr. S.U. 
i M.M. izlaze iz plovila i užurbano ulaze u vikendicu da bi nakon dolaska policijskih 
službenika u vikendicu radi kontrole, okr. S.U. uskočio u označeno plovilo i dao se u bjeg 
niz rijeku Bojanu, a M.M. sa torbom crno – sive boje, marke „Nike“ i trčećim korakom se 
udaljava od policijskih službenika, u kojoj su, nakon što su ga sustigli, pregledom torbe, 
ovlašćeni policijski službenici pronašli u patikama dva zamotuljka sa sadržajem označene 
količine kokaina,  zbog čega je Više državno tužilaštvo u Podgorici, protiv M.M. podiglo 
optužnicu Kt.br.123/20; 
 
4. Okrivljeni S.U., sada osuđeni D.K., te I.K. i A.K., realizujući kriminalni plan i okr. A.M. 
dana 30. i 31.07.2020. godine u Crnoj Gori i Albaniji učestvovali u izvršenju krivičnog djela 
i to okr.S.U. i A.K. organizovali i neovlašćeno, radi prodaje prenosili 22 kg marihuane koju 
je u Albaniji nabavio M.B., okr. A.M. i sada osuđeni D.K., te I.K., neovlašćeno radi prodaje 
prenosili 22 kg marihuane supstance proglašene za opojnu drogu Pravilnikom o 
utvrđivanju spiska droga, psihotropnih supstanci i bilja koje se može koristiti za 
proizvodnju droge (Sl.list CG 41/18 od 26.06.2018.g.), uračunljivi, svjesni svog djela i 
htjeli njegovo izvršenje i znali da je njihovo djelo protivpravno, na način što su nakon što 
je označenu količinu marihuane u Albaniji nabavio M.B. i angažovao okr. S.U. i A.K. za 
prenos iste iz Albanije u Crnu Goru, pa je okr. S.U. preuzeo označenu količinu marihuane 
u Albaniji a potom okr. S.U. i A.K. angažovali I.K., A.M. za prenos iste i ukazali im gdje i 
kada treba da preuzmu, prenesu i ostave označenu količinu marihuane, pa je I.K. iz 
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Ulcinja skuterom pošao u Albaniju i preuzeo marihuanu od okr. S.U. i M.B. dovezao je  
na Veliku plažu u Ulcinju, za koje vrijeme su A.K., sada osuđeni D.K. i okr. A.M. vršili 
osmatranje terena da li ima policijskih službenika i javljali I.K. o njihovom kretanju, nakon 
čega su u blizini plaže „MCN“ sada osuđeni D.K. i okr. A.K. preuzeli drogu i transportovali 
do skladišta u Ulcinj, odakle su je vozilom marke „Fiat FI Dukato“ reg. oznaka … okr. A.M. 
i I.R. prenosili u pravcu Nikšića, da bi u mjestu Vranjina dana 31.07.2020. godine policijski 
službenici zaustavili vozilo i u istom pronašli 20 PVC pakovanja sa sadržajem opojne 
droge marihuane, ukupne mase 27.800 gr koju su oduzeli od I.K. zbog čega je osudjen 
pravosnažnom presudom Višeg suda u Podgorici K.br.130/20;  
 
5. Sada osuđeni M.R. i D.M., te okrivljeni I.LJ., D.D., S.Đ. i S.U. , dana 02.11.2020.godine, 
realizujući kriminalni plan u Crnoj Gori  učestvovali u izvršenju krivičnog djela, tako što su 
neovlašćeno radi prodaje prenosili 99,144 kg marihuana, supstance proglašene za 
opojnu drogu Pravilnikom o utvrđivanju spiska droga, psihotropnih supstanci i bilja koje 
se može koristiti za proizvodnju droge (Sl.list CG 41/18 od 26.06.2018.g.), uračunljivi, 
svjesni svog djela i htjeli njegovo izvršenje i znali da je njihovo djelo protivpravno, na način 
što je S.U.  vozilom marke „Audi“, reg.oznaka … prenosio označenu količinu droge,  koju 
je prethodno nabavio u Albaniji od M.B., krećući se putem od Ulcinja prema Podgorici, za 
koje vrijeme su okr. I.LJ. i sada osuđeni M.R. vozilom marke „Opel“ reg. oznaka …,  a 
okr. D.D., sada osuđeni D.M. i okr. S.Đ. vozilom BMW reg. oznaka …, krećući se ispred 
vozila „Audi“ reg. oznaka … u koloni „čistili put“ - obavještavali okr. S.U.  o prisustvu 
policijskih patrola na putu i obezbjedjivali prenos droge, da bi označenog dana policijski 
službenici CB Bar na izlazu iz tunela „Sozina“ zaustavili vozilo marke „Audi A4“ reg. 
oznaka …, u kojem su pronašli označenu količinu marihuane i oduzeli je od S.U. , zbog 
čega je Više državno tužliaštvo u Podgorici protiv S.U. podiglo optužnicu Kt.br.249/20;  
 

-čime je izvršio krivično djelo neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u 
promet opojnih droga iz čl.300 st.2 u vezi st.1 KZ CG. 
 

  II 
 

Član 1 
 

Okrivljeni S.U. u potpunosti priznaje izvršenje krivičnih djela koja su mu stavljena 
na teret, koja krivična djela su činjenično opisana i pravno kvalifikovano u stavu I 
sporazuma. 

Član 2 
 
 Specijalna tužiteljka i okrivljeni S.U. saglasni su da Viši sud u Podogrici kao stvarno 
i mjesno nadležni sud okrivljenom S.U. za krivično djelo stvaranje kriminalne organizacije 
iz čl.401a st.2 u vezi st.1 u vezi st.6 Krivičnog zakonika Crne Gore, primjenom čl.2, čl.3, 
čl.4, čl.13 st.1, čl.15, čl.32, čl.42 st.1, čl.45 i čl.46 st.1 tač.4 KZ CG izrekne kazna zatvora 
u trajanju od 10 (deset) mjeseci, za krivično djelo neovlašćena proizvodnja, držanje i 
stavljanje u promet opojnih droga iz čl.300 st.2 u vezi st.1 KZ CG opisano pod tačkama 
3,4,5 i 8, primjenom čl.2, čl.3, čl.4, čl.13 st.1, čl.15, čl.32, čl.42 st.1, čl.45 i čl.46 st.1 tač.3 
KZ CG izrekne kazna zatvora u trajanju od 2 (dvije) godine i 2 (dva) mjeseca, te 
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primjenom čl.48 i 51 KZ CG izrekne jedinstvena kazna zatvora u trajanju od 2 (dvije) 
godine i 10 (deset) mjeseci, u koju kaznu se ima uračunati vrijeme provedeno u pritvoru 
od 10.02.2021.godine pa nadalje. 

Specijalna tužiteljka i okrivljeni S.U. saglasni su da Viši sud u Podgorici, kao 
stvarno i mjesno nadležan sud, okrivljenom S.U. primjenom čl.39 KZ CG, izrekne 
novčanu kaznu u iznosu od 10.000,00€, koju je okrivljeni dužan da plati u roku od 3 
mjeseca od dana pravosnažnosti presude donijete na osnovu sporazuma o priznanju 
krivice, pod prijetnom prinudnog izvršenja, s tim što ako okrivljeni ne plati novčanu kaznu 
u tom roku ista će se zamijeniti kaznom zatvora tako što će se za svakih započetih 25,00€ 
novčane kazne odrediti jedan dan kazne zatvora, s tim da kazna zatvora ne može biti 
duža od 1 (jedne) godine. 

Član 3 
 

Specijalna tužiteljka i okrivljeni su saglasni da okrivljeni plati troškove krivičnog 
postupka u iznosu od 200,00€ na ime paušala na žiro račun Državnog tužilaštva br.832-
1187-31 i 200,00€ za sudske troškove na ime paušala na broj žiro računa Višeg suda u 
Podgorici 832-7113-04 u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti presude donesene na 
osnovu sporazuma o priznanju krivice. 

Član 4 
 

Okrivljeni S.U. potvrđuje da je izjavu o priznanju krivice dao dobrovoljno i svjesno, 
da na to nije prisiljen od strane bilo koga, te da je svjestan da se sporazumom o priznanju 
krivice odriče prava na suđenje ako se donese presuda na osnovu sporazuma o priznanju 
krivice. 
 

Član 5 
 

 Specijalna tužiteljka, branilac okrivljenog i okrivljeni S.U. saglasno se odriču prava 
na žalbu protiv odluke suda donesene na osnovu ovog sporazuma. 
 

Član 6 
 
 Ovaj sporazum o priznanju krivice zaključen je u prostorijama Specijalnog 
državnog tužilaštva u Podgorici, dana 19.01.2022. godine i sačinjen je u pet istovjetnih 
primjeraka, od kojih okrivljeni zadržava jedan primjerak, dok ostale primjerke zadržava 
Specijalna tužiteljka za potrebe krivičnog postupka. 
 
Okrivljeni,  
S.U. 
 
 
Branilac okrivljenog, 
Advokat D.H. 

SPECIJALNA TUŽITELJKA, 
                   Sanja Jovićević 


